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Дрони проти ракет: як українські безпілотники FP-2 та «Бегемот» перекривають логістику РФ на Чонгарському напрямку

Якими засобами ЗСУ завдають ударів по мостах у напрямку Криму?

В останні дні українські сили активно атакують переправи, що з’єднують Херсонську
область з Кримським півостровом.

За останній тиждень неодноразово фіксувалися удари по Чонгарському мосту,
переправам у Генічеському районі та через Сиваш.

За інформацією профільних видань та військових джерел, Україна застосовує
переважно два типи далекобійних дронів — FP-2 (на першому фото) та «Бегемот» (на
другому).

FP-2 вже офіційно згадувався українськими силовиками та неодноразово
показувався в реальних ударах. «Бегемот» поки відомий переважно з публікацій ЗМІ,
офіційних підтверджень його застосування по конкретних мостах поки не було.

Обидва апарати оснащені супутниковою навігацією і можуть коригуватися
оператором у польоті, що дозволяє точково уражати елементи конструкції, а не лише
бити по заздалегідь заданих координатах.

У базовій версії FP-2 несе бойову частину вагою 105 кг. У травні з’явилася нова
модифікація з бойовим навантаженням до 200 кг і дальністю до 370 км.

Інформації про «Бегемот» значно менше. За оцінками експертів, його дальність
становить близько 300 км, а комбінована бойова частина важить приблизно 75 кг (40
кг осколково-фугасної та 35 кг термобаричної). Розробники стверджують, що таке
поєднання підвищує ефективність при ударах по мостах і укріпленнях.

Україна не розкриває повний список застосовуваних засобів, однак саме FP-2 і
«Бегемот» найчастіше згадуються як далекобійні дрони, здатні атакувати мости та
інші великі об’єкти на відстані в сотні кілометрів.

Експерти зазначають, що такі безпілотники мають перевагу перед ракетами Storm
Shadow: їх можна запускати у великій кількості та коригувати у польоті. Хоча дрони
легше збивати, їх низька вартість дозволяє масовано атакувати одну ціль,
підвищуючи ймовірність прориву.
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